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PREGUNTAS ORALES EN PLENO
En trámitE
8L/PO/P-0192 De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), sobre reclamación del déficit sanitario, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 25, de 9/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
2.- PrEguntas oralEs En PlEno
2.1.- De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 

reclamación del déficit sanitario, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D.ª Nuria Herrera Aguilar, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-
CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Sanidad, para su respuesta oral ante al Pleno.

PrEgunta

¿Continuará reclamando el Gobierno de Canarias, al igual que lo hizo el anterior, al Gobierno del Estado la 
satisfacción del déficit sanitario que tiene con esta Comunidad Autónoma?

Canarias, a 9 de enero de 2012.- la diPutada, Nuria Herrera Aguilar.

8L/PO/P-0193 De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre consecuencias en la flota canaria del veto del Parlamento Europeo al acuerdo pesquero con Marruecos, 
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 27, de 10/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
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2.- PrEguntas oralEs En PlEno
2.2.- De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 

consecuencias en la flota canaria del veto del Parlamento Europeo al acuerdo pesquero con Marruecos, dirigida al 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D.ª María del Mar Julios Reyes, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

PrEgunta

El Parlamento Europeo ha vetado recientemente el acuerdo pesquero con Marruecos, ¿qué consecuencias tiene 
este veto en la flota canaria que faena en los caladeros Marroquíes y en la actividad económica del Puerto de la 
Luz y de Las Palmas?

Canarias, a 15 de diciembre de 2011.- La diPutada, Maria del Mar Julios Reyes.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámitE
8L/PO/C-0237 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), sobre el proyecto de canalización de aguas pluviales de Argana, Arrecife, dirigida al Sr. consejero 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 12, de 3/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
3.- PrEguntas oralEs En Comisión
3.1.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 

sobre el proyecto de canalización de aguas pluviales de Argana, Arrecife, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas, para su respuesta oral ante la comisión correspondiente.

PrEgunta

¿En qué estado se encuentra el proyecto de canalización de aguas pluviales de Argana, en Arrecife de Lanzarote?
Canarias, a 22 de diciembre de 2011.- El diPutado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.
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8L/PO/C-0238 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), sobre el proyecto de vehículo eléctrico en La Graciosa, dirigida a la Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 13, de 3/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
3.- PrEguntas oralEs En Comisión
3.2.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 

sobre el proyecto de vehículo eléctrico en La Graciosa, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y 
Comercio.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio y Consumo.
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 

Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta oral ante la comisión correspondiente.

PrEgunta

¿Cómo piensa desarrollar el proyecto de vehículo eléctrico en La Graciosa?
Canarias, a 22 de diciembre de 2011.- El diPutado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.

8L/PO/C-0239 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), sobre uso de los bonos tecnológicos por parte de las empresas, dirigida a la Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 14, de 3/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
3.- PrEguntas oralEs En Comisión
3.3.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 

sobre uso de los bonos tecnológicos por parte de las empresas, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria 
y Comercio.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio y Consumo.
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 

Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta oral ante la comisión correspondiente.
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PrEgunta

¿Qué uso están teniendo los bonos tecnológicos por parte de las empresas?
Canarias, a 22 de diciembre de 2011.- El diPutado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.

8L/PO/C-0240 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), sobre puesta en funcionamiento de los parques tecnológicos de Tenerife, Gran Canaria y 
Fuerteventura incluidos en el Plan Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 15, de 3/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
3.- PrEguntas oralEs En Comisión
3.4.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 

puesta en funcionamiento de los parques tecnológicos de Tenerife, Gran Canaria y Fuerteventura incluidos en el 
Plan Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio y Consumo.
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta oral ante la comisión correspondiente.

PrEgunta

¿Qué significaría para Canarias la puesta en funcionamiento de los parques tecnológicos de Tenerife, 
Gran Canaria y Fuerteventura incluidos en el Plan Canarias?

Canarias, a 22 de diciembre de 2011.- El diPutado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámitE
8L/PE-0734 De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre empresas para la descontaminación de vehículos fuera de uso, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.

(Registro de entrada núm. 4.465, de 15/12/11.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27 de diciembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
4.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito
4.2.- De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 

empresas para la descontaminación de vehículos fuera de uso, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades 
y Sostenibilidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 11 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 



Núm. 7 / 6 17 de enero de 2012 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

a la mEsa dE la Cámara

Dña. Esther Nuria Herrera Aguilar, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el artículo 176 y ss del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad para su respuesta por escrito.

PrEgunta

¿Cuántas empresas están autorizadas en Canarias, desglosadas por islas, para la descontaminación de vehículos 
fuera de uso, así como cuál es la fecha, de inicio de los procedimientos previos a su autorización y finalización de 
las mismas, en su caso?

En Canarias, a 5 de diciembre de 2011.- la diPutada, Nuria Herrera Aguilar.

8L/PE-0736 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre desempleados de Lanzarote que no reciben ninguna prestación económica, dirigida a la Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 16, de 3/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
4.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito
4.1.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 

desempleados de Lanzarote que no reciben ninguna prestación económica, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, 
Industria y Comercio.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Industria, Comercio y Consumo, para su respuesta escrita

PrEgunta

¿Cuántos desempleados de la isla de Lanzarote no reciben ninguna prestación económica?
Canarias, a 22 de diciembre de 2011.- El diPutado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.

8L/PE-0737 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-
CCN), sobre inversiones en materia de educación en Lanzarote en 2011, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.

(Registro de entrada núm. 17, de 3/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
4.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito
4.2.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 

inversiones en materia de educación en Lanzarote en 2011, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad para su respuesta escrita.

PrEgunta

¿Qué inversiones están previstas ejecutarse ó ejecutándose en materia de educación en Lanzarote en 2011?
Canarias, a 22 de diciembre de 2011.- El diPutado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.

8L/PE-0738 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre número de desempleados en Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 18, de 3/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
4.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito
4.3.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 

número de desempleados en Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio. 
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta escrita.

PrEgunta

¿A cuánto asciende el número de desempleados en la isla de Lanzarote?
Canarias, a 22 de diciembre de 2011.- El diPutado, Juan Pedro Hernández Rodríguez.

8L/PE-0739 Del Sr. diputado D. José Miguel Ruano León, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
visitas a países africanos en 2012, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.

(Registro de entrada núm. 26, de 9/1/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 12 de enero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
4.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito
4.4.- Del Sr. diputado D. José Miguel Ruano León, del gP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre visitas 

a países africanos en 2012, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.



Núm. 7 / 8 17 de enero de 2012 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 13 de enero de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la Cámara

D. José Miguel Ruano León, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad, para su respuesta escrita.

PrEgunta

¿Qué visitas a países africanos tiene previstas el Gobierno durante 2012?
En Canarias, a 9 de enero de 2012.- El diPutado, José Miguel Ruano León.
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